



Добро пожаловать  
на наш сайт

[www.school2-bor.ru/](http://www.school2-bor.ru/)



### Знай наших!

\* В минувшую среду Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков наградил победителя и финалистов регионального этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Учитель года России».

Почетной грамотой Министерства образования Белгородской области была отмечена и учитель математики нашей школы **Бондарева Елена Николаевна**.

\* В гостиничном комплексе музея-заповедника «Прохоровское поле» прошёл региональный форум «Культурно-историческое наследие России», посвященный празднованию Дня Победы. Мероприятие такого формата проводилось впервые.

В форуме принимали участие члены Детского общественного совета при Уполномоченном по правам ребенка в Белгородской области, в том числе и выпускник нашей школы **Ильяс Жеббар**. За плодотворную деятельность ему было вручено Благодарственное письмо.

Информационная газета  
МБОУ «Борисовская школа №2»

спецвыпуск,  
25 мая 2024 г.

# Моя Вторая

(Сохраняем традиции, устремляемся в будущее!)

## В добрый путь, ВЫПУСКНИКИ!



Совсем скоро наступят долгожданные летние каникулы. А сегодняшний праздник, такой важный и волнительный, знаменует собой окончание учебного года. Для всех ребят прозвонит последний звонок. Но для наших **25 выпускников** этот день будет памятен вдвойне: они прощаются с родной школой, вторым домом.

За 11 лет ребята приобрели самое главное - знания, познали радость открытий и первых побед. В этих стенах раскрывались таланты и способности, укреплялась ценность дружбы, товарищества. Впереди многих ждут выпускные экзамены - по-

следнее школьное испытание и первая ступенька к начинающейся взрослой жизни. А потом выбор профессии, мир новых открытий и устремлений.

Частицу своей души в каждого из выпускников вложили и наши педагоги, их классный руководитель **Марина Владимировна Палагута**, первые учителя **Беляева Антонина Викторовна**, **Люцканова Ольга Ивановна**, **Осадчая Светлана Сергеевна**. Они научили не отступать перед трудностями, ценить дружбу, любить родной край. Свою энергию, душевное тепло и заботу, профессиональный и жизненный опыт без

остатка передавали каждому из учеников. И сегодня, мы уверены, выпускники готовы сказать слова глубокой признательности за очень сложный и благородный труд каждому педагогу родной школы №2.

Всем школьникам хочется пожелать хорошего отдыха – безопасного, с пользой для здоровья и всестороннего развития! А выпускникам – отдельно: мечтайте, ставьте высокие цели, настойчиво идите вперед, радуйте всех своими достижениями. А мы, будем ориентироваться на вас в хороших делах!

**У. РАЗДОЛЯНСКАЯ,**  
редактор номера

# Наши яркие и креативные

2023–2024 учебный год был необычным. Мы учились в разных форматах, но, несмотря ни на что, стремились наполнить нашу школьную жизнь яркими и интересными событиями. И наши одиннадцатиклассники, нынешние выпускники, тоже не сидели сложа руки, а провели этот учебный год так, чтоб было памятно. И сегодня участники направления внеурочной деятельности «АЗБУКИ ЖУРНАЛИСТИКИ» вспоминают их успехи, инициативы и свершения.

Мы точно знаем наши нынешние выпускники— ребята **ТВОРЧЕСКИЕ!** Чего стоит только их яркая и зажигательная «Калинка», которую они подготовили к традиционному для нашей школы Фестивалю народов мира! Посредством танца ребята показали, что таким образом можно выражать чувства, эмоции, любовь к Родине! Конечно, их поход не мог не быть отмечен жюри: в своей возрастной группе одиннадцатиклассники завоевали почётное первое место!

И про **ЗНАНИЯ** и **УМЕНИЯ** не забудем! Наши ребята, в том числе выпускники медкласса, успешно принимали участие в различных интеллектуальных конкурсах. А некоторые проявляли интерес к инженерно-проектной деятельности и научно-техническому творчеству. Так, Токарь Александр и Андриенко Евгений, завоевали первое место областного фестиваля технического творчества «Техноимпульс-24»; Токарь Александр и Вадим Варенбуд в составе команды «ЧБ Муравьи», защитив итоговый проект по направлению «Веб – разработка», стали победителями Всероссийского чемпионата по программированию «Цифровые старты» во Владивостоке. А совсем недавно Александр проявил себя и в областном конкурсе «Мы белгородцы! Думая, решай, действуй!»

И отдельно хочется отметить то, что ребята выросли настоящими **ПАТРИОТАМИ!** Слово память для них не пустой звук на протяжении всех 11 учебных лет. Яркой финальной точкой в подтверждение этому ста-

## Марина Владимировна ПАЛАГУТА, классный руководитель:

«Дорогие ребята! Мои замечательные, добрые, отзывчивые, активные и целеустремленные! Время рядом с вами было наполнено особой энергетикой и позитивом! Все наши школьные дела мне запомнятся навсегда, ведь каждый из вас стремился внести частичку своей души во многие начинания. Теперь вы стоите на пороге новой жизни и еще больших свершений. Выбрав свой путь, всегда идите по нему уверенно! Дорожите родными и близкими, верьте в себя, мечтайте, не бойтесь разбивать стереотипы, непрерывно развивайтесь и совершенствуйтесь! А я буду всегда гордиться вами!

ла инициатива ребят в рамках Международной акции «Сад памяти», которая проводилась накануне Дня Победы. Они обновили сад, появившийся на пришкольной территории в 2021 году, досадили 26 рябин в честь своих предков, ветеранов Великой Отечественной войны. В семье каждого выпускника бережно хранят медали, фотографии, документы о своих героических родственниках. Ребята уверены, что Сад памяти будет с каждым годом расти, а школьный архив историй о солдатах Великой Отечественной войны будет пополняться рассказами о славных подвигах предков!

**Е. СТЯПЧАЯ, Ю. РУБАН, А. НАГОРНАЯ**

